

ESIC Hospital, Ankleshwar (Gujarat)- 393002

Date: 16.02.2024

વિશેષ સેવા પખવાડા -2024 કે અંતર્ગત દિનાંક 16.02.2024 કો ક રા બી નિ અસ્પતાલ, અંકલેશ્વર મેં સુવિધા સમાગમ બેઠક કા આયોજન ચિકિત્સા અધીક્ષક કી અધ્યક્ષતા મેં કિયા ગયા જિસમેં ભારતીય મજદૂર સંઘ કે પ્રતિનિધિગણ, ગ્લૈનમાર્ક ફાઉન્ડેશન દ્વારા સંચાલિત આઈઆરજી એનજીઓ કે પ્રતિનિધિ, DCBO કાર્યાલય સે શાખા પ્રબંધક, ડિસ્પેન્સરી ડી-1 કે ચિકિત્સા પ્રભારી એવં લગભગ 24 આઈપી ઉપસ્થિત સહિત અસ્પતાલ સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહેં.

ઇસ દૌરાન ચિકિત્સા અધીક્ષક દ્વારા વર્તમાન મેં અસ્પતાલ મેં ઉપલબ્ધ ચિકિત્સા એવં સ્વાસ્થ્ય સેવાઓ કે બારે મેં બતાયા એવં આઈપી કો પ્રોત્સાહિત કિયા કિ આપ અપને સકારાત્મક એવં નકારાત્મક સુઝાવ હમેં બતાવે તાકિ અસ્પતાલ મેં બેહતર એવં ગુણવત્તાપૂર્ણ ઉપચાર એવં સેવાયે પ્રદાન કી જા સકેં. ભારતીય મજદૂર સંઘ કે પ્રતિનિધિ ઓર આઈપી દ્વારા સુઝાવ આવે કિ અસ્પતાલ કે વોર્ડ મેં થોડા સફાઈ કમ હૈ ઓર ખાને કી ગુણવત્તા મેં થોડા ઓર સુધાર કી જરૂરત હૈ, એમ્બુલેન્સ કમ સે કમ 2 હોના ઓર સમી મેડિસિન અમી મી નહીં મિલ પાતી હૈં જિસકે સંબંધ મેં ચિકિત્સા અધીક્ષક ને બતાયા કિ હૈ ઇસ સંબંધ મેં સામાન્ય શાખા એવં મેડિકલ સ્ટોર કો નિર્દેશિત કર જલ્દ હી સકારાત્મક કાર્યવાહી કી જાયેંગી.

ઇસ દૌરાન શાખા પ્રબંધક ઓર ડિસ્પેન્સરી પ્રભારી દ્વારા ESI સ્કીમ કે અંતર્ગત મિલને વાલે નકદ હિતલાભ એવં ચિકિત્સા લાભ કે બારે મેં બતાયા. કાર્યક્રમ કા સંચાલન મેડિકલ સોશલ વર્કર દ્વારા કિયા ગયા. બેઠક મેં પધારે સમી આઈપી વ પ્રતિનિધિઓં કા આભાર પ્રકટ કરતે હુવે બેઠક કા સમાપન કિયા ગયા.

(વિશેષ સેવા પખવાડા-2024 અંતર્ગત તા.16-2-2024ના રોજ ઇએસઆઈ હોસ્પિટલ, અંકલેશ્વર ખાતે તબીબી અધિક્ષકના અધ્યક્ષસ્થાને સુવિધા સમાગમ બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ભારતીય મજદૂર સંઘના પ્રતિનિધિઓ, ગ્લેનમાર્ક ફાઉન્ડેશન સંચાલિત આઈઆરજી એનજીઓના પ્રતિનિધિઓ, ડીસીબીઓ કચેરીના બ્રાન્ચ મેનેજર, ડિસ્પેન્સરી ડી-1ના મેડિકલ ઇન્ચાર્જ મેડિકલ ઇન્ચાર્જ અને 24 જેટલા આઈપી સહિત હોસ્પિટલ સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ દરમિયાન મેડિકલ સુપ્રિટેન્ડેન્ટે હાલમાં હોસ્પિટલમાં ઉપલબ્ધ મેડિકલ અને હેલ્થ સર્વિસ વિશે જણાવ્યું હતું અને આઈપીને તમારા પોઝિટિવ અને નેગેટિવ સૂચનો આપવા માટે પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા જેથી હોસ્પિટલમાં વધુ સારી અને ગુણવત્તાયુક્ત સારવાર અને સેવાઓ આપી શકાય. ભારતીય મજદૂર સંઘ અને આઈપીના પ્રતિનિધિ દ્વારા હોસ્પિટલના વોર્ડમાં સ્વચ્છતા ઓછી છે અને ખોરાકની ગુણવત્તામાં થોડો વધુ સુધારો કરવાની જરૂર છે, એમ્બ્યુલન્સ ઓછામાં ઓછી 2 હોવી જોઈએ અને તમામ દવાઓ હજુ પણ ઉપલબ્ધ નથી તેવા સૂચનો કરવામાં આવ્યા હતા, જે અંગે મેડિકલ સુપ્રિટેન્ડેન્ટે આ અંગે જનરલ બ્રાન્ચ અને મેડિકલ સ્ટોરને નિર્દેશ આપીને ટૂંક સમયમાં પોઝિટિવ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેવી માહિતી આપી છે. આ દરમિયાન બ્રાન્ચ મેનેજર અને ડિસ્પેન્સરીના ઇન્ચાર્જે ઇએસઆઈ યોજના હેઠળ મળતા રોકડ લાભો અને તબીબી લાભો વિશે જણાવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમ મેડિકલ સોશિયલ વર્કર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. બેઠકમાં ઉપસ્થિત તમામ આઈપી અને પ્રતિનિધિઓનો આભાર માનીને બેઠકનું સમાપન કરવામાં આવ્યું હતું.)





